



【真爱年报】



年报发布会/潘江雪：提出PPPS 跨界赋能，让孩子看见未来

真爱梦想的公益精神是“帮助自助之人”，而不是单纯的仗义疏财，更不是对弱者的怜悯和施舍。我们是以“赋权+赋能”为核心，唤醒每个人内心改变的意愿，通过外力激发，为他们提供启蒙的方法和行动的助力。真爱梦想的赋能是从学校的一间教室开始。 [阅读全文](#)



为政府赋能

整个过程中，如果有少数老师、几名校长在行动，儿童素养教育推行的道路是非常艰难的。所以，我们试着把当地政府的区县教育局局长吸引进来。 [阅读全文](#)



为教师赋能

教师是孩子教育进步最根本的核心。为教师赋能，是有效推动教育赋能的关键环节，影响教师，也成为真爱梦想最重要的工作。 [阅读全文](#)



为企业赋能

共享概念的出现，可谓给传统行业带来了翻天覆地的变化，其渗透速度和拓展宽度也确实实实在在地刷新了人们的认知。 [阅读全文](#)

年报发布会/2016秘书处工作报告

真爱梦想在九年发展实践中沉淀下来的知识、流程和经验就好像一颗颗珍珠，在2016这一年，经过小伙伴们们的共同努力，我们终于将它们串成项链，从筹资、研究、课程开发、教师培训、项目运营服务到全面管理的体系，按照国际ISO 9001:2015版最新标准建立并运行。今年4月5日，真爱梦想成为全国第一家获得该认证的公益组织！ [阅读全文](#)



【真爱事件】



篷篷说/2017年穿越红色革命老区

2017年4月25日，篷篷踏上了全新的旅程，首站抵达安徽省六安市金寨县，正式开启了上海真爱梦想公益基金会“素养教育·公益新长征”创新教育公益项目的红色革命老区行。未来的几个月，篷篷将沿着老一辈革命年代的长征路，经过安徽、贵州、湖南、湖北、四川、甘肃、福建、江西共8省16站25000公里，一往无前，开启素养教育公益行的新征程。 [阅读全文](#)



爱在平坝 /第11期校长基础训练营

2017年3月25日，真爱梦想主办的第11期校长基础训练营在贵州省安顺市平坝区青少年活动中心拉开序幕，来自贵州、云南、江苏三个省份的81名参训校长齐聚到美丽的平坝，期待着两天的精彩培训。 [阅读全文](#)

真爱梦想联合国投泰康信托设立国内首单股权慈善信托

国投泰康信托日前发布国内首单股权慈善信托——“国投泰康信托2017年真爱梦想2号教育慈善信托”。此单股权慈善信托的委托人为自然人，股权的公允价值为48万元，信托目的是“支持素养教育研究和推广”。 [阅读全文](#)



“梦想中心”影响力评估报告

开展影响评估的目的并不是简单的评判项目对目标群体是好（有影响）或是坏（没有影响）。评估更重要的目的是要回答为什么“好”或者“不好”？以便决策者在今后继续推进类似项目时做好必要的修正和改进。 [阅读全文](#)



微小行动，给予他们平安的权力

众安保险协同火堆公益平台发起了这次公益活动，资助杏花村小学1445名贫困儿童。为他们筹集善款，购买少儿百种疾病险。当疾病来袭，这些贫困家庭可由专业理赔人员助力渡过难关。 [阅读全文](#)

叶浩霖基金会助力江西莲花县

2017年4月16日下午3点整，由叶浩霖基金会资助的江西莲花县赴沪教师培训团正式抵达上海，本次的教师培训地点将在上海嘉定区的多所特色中小学校展开，其中更有几所是嘉定闻名的百年老校。本次参与培训的教师共30名，这其中的大部分是江西莲花县的教育骨干，他们怀揣着对教育事业的热爱，对学生负责的精神，在兴奋与期待中开始了这次赴沪培训。 [阅读全文](#)



“玫好未来”女生素养教育项目调研报告

4月22日下午，在真爱梦想年报发布会上，“玫好未来”与大家正式见面，在看完感动满满的宣传片后，我想你已经对它产生了浓厚的兴趣。那么，就让我们重温一下年报发布会上的这份“美好未来”。 [阅读全文](#)



【项目推荐】

教练计划“企业志愿者”招募

7年了，我们在路上。2017年梦想教练计划又将起航，上海真爱梦想公益基金会诚挚邀请你参加并成为真爱梦想教练计划的“企业志愿者”，开启一段充满冒险和挑战的公益之旅。让我们一起，把爱传出去！ [阅读全文](#)



做幸福的人，比成功更酷

你因天生敏锐的洞察力而坐立不安，你因三天不读书而面目可憎，你总是比旁人多了一份感同身受，你总觉得人生应该做点什么才是你该有的样子，你总觉得公益才是你最合适的职业，那么你就是我们要找的人。 [阅读全文](#)

【我们的行动】

梦想中心建设
2017年截至4月共建设2632所梦想中心

本期筹款
2017年截至4月筹款总额13264237.49元



真爱梦想微信



梦想盒子微信



火堆微信

官方网站：www.adream.org

编辑：李洁琼